

“4050”人员岗位补贴标准上调

工资由每月 1080 元提高至 1240 元

本报讯(记者杜玲 通讯员王彦清)“4050”人员要涨工资了!记者从市劳动就业管理局获悉:从今年1月1日起,我市上调公益性岗位“4050”人员岗位补贴标准,政府补贴由原来的每月540元提高至每月620元,单位负担每人每月由原来的555.19元提高至635.19元(含代扣代缴的单位应缴工伤保险15.19元/月),

“4050”人员工资由原来的每月最低1080元提高至每月最低1240元(含代扣代缴的个人应缴保险136.71元/月),月工资提高了160元。根据《市人力资源和社会保障、市财政局关于提高公益性岗位安置就业困难人员岗位补贴标准的通知》规定,此次调整的标准是:凡公益性岗位安置一名就业困难

人员就业,并签订一年以上劳动合同或劳务协议的,政府给予用人单位的岗位补贴由每月540元提高为每月620元。社会保险补贴包括养老金每人每月303.80元、失业金每人每月30.38元、医疗保险每人每月124.02元和大病医疗保险费每人每年35元,维持不变。以上各种补贴总计1078.20元,由财政按原渠道筹集发放。据介绍,以上各种补贴中,应由个人负担的社会保险费部分和应由用人单位负担的工伤保险费分别由下拨用人单位的岗位补贴养老金每人每月303.80元、失业金每人每月30.38元、医疗保险每人每月124.02元和大病医疗保险费每人每年35元,维持不变。以上各种补贴总计1078.20元,由财政按原渠道筹集发放。

工工伤保险15.19元/月),确保“4050”人员每月工资不低于1240元(含代扣代缴的个人应缴保险136.71元/月)。此外,市财政和人力资源社会保障部门将定期或不定期检查各用人单位的执行情况,对于违反规定挤占、挪用、虚报冒领资金的,要追究单位和当事人的责任并严肃处理。

你的声音我在听
投诉电话: 8797000
官方微博: weibo.com/jzrb
官方微信: jzrbwx
官方微博: 800085370

年满60岁的老人为何不能办理免费乘车证?

问题提出:李先生
问题陈述:听说郑州市年满60岁的老人可以办理公交免费乘车卡,为什么我要年满70岁才可以办理?
行动记者:王龙狮
行动结果:记者从市公交总公司了解到,在国家关于老年人的优待办法中,老年人受优待的年龄是70岁,我市从2002年6月18日起实施了老年人刷卡乘车优惠政策。70岁以上老年人持优待证、身份证和10元当年乘车保险费即可办理“老人卡”,每月可乘80次,全年960次,有效期1年。如果要降低老年人的年龄门槛,还需要政府给予一定的资金支持。

外来务工人员可以在焦作按揭买房吗?

问题提出:刘先生
问题陈述:我家是洛阳的,在焦作打工已经四五年了,现在想在这买房。请问,作为一名外来务工人员,我是否可以在焦作按揭买房?
行动记者:杜玲
行动结果:记者昨日就此事到市房产管理中心进行了采访。据该中心工作人员介绍,只要是中华人民共和国的合法公民,持有以下资料,都可办理商品房抵押预告登记手续(抵押权人和抵押人需要同时申请办理),即俗称的按揭贷款。进行商品房抵押预告登记需要提供的资料包括:登记申请书、申请人身份证明、抵押合同、借款合同、购房合同、首付款收据、商品房预售登记证明、商品房预售许可证复印件、办理预告登记的约定书、房地产价值确认书或《评估报告》及其他必要材料。

开办加油站需要办理哪些手续?

问题提出:胡先生
问题陈述:我想在焦作开办一家小加油站,请问,需要办理哪些手续?
行动记者:杜玲
行动结果:记者从市商务局详细了解到审核新建加油站的具体手续。根据河南省《成品油市场管理办法》实施细则规定,行政相对人需要提交的材料包括:首先取得河南省商务厅关于加油站行业发展规划确认文件;企业申请书;拟建加油站平面位置图(非城区的,提供建设地点半径10公里范围内现有和在建加油站现状分布示意图;位于城区的,提供半径3公里范围内现有和在建加油站现状分布示意图);外商投资企业还应提交《中华人民共和国外商投资企业批准证书》;法定代表人身份证明及相关证明文件。此外,还需要提供由相关部门前置审批的条件名称。



为了使我市环卫工人度过一个祥和的春节,在春节来临之际,“环卫爱心驿站”代表单位佳桐维思商店日前向我市环卫工人到该商店临时休息时,收到春联的喜悦情景。本报记者张璐摄

快速检测仪为超市食品安全把关

本报讯(记者杨帆 通讯员贾黎明、汤娜娜)“有了这些新型多功能食品安全快速检测仪,咱老百姓再去超市买东西就可放心多了!”日前,在孟州市一家超市购买年货的群众这样说。春节临近,为维护市场经济秩序和消费者合法权益,孟州市通过新型多功

能食品安全快速检测仪,对各大超市的预包装食品和散装食品进行检测,从而改变了以往只靠肉眼查看外观、查看进货记录判断食品是否合格的落后监管手段。据介绍,该检测设备携带方便、智能化程度高、检测结果准确、对检测环

境要求低,能快速检测出食品中是否含有某种添加剂或非食用物质及其含量,为顾客购买放心食品增加了一道安全“防火墙”。截至目前,该市工商人员在超市现场检测火腿肠等肉制品、腐竹、食用油等9个批次食品,合格率100%。

出租车公司大玩“潜规则”

违规收取车辆更新费和过户费

本平均一天90元左右,每天落到手里也就100元钱,还要还贷或借款,十分不易。没想到,出租车公司还乱收费。记者又采访了几位出租车车主,他们均反映遇到过这种“潜规则”。在办理过户和更新手续时,许多出租车公司的工作人员均要求车主缴纳3000~5000元的过户费和更新费,并且不给开具发票和收据。为了能够正常跑车和办理手续,车主们不得不忍气吞声,违心地缴纳更新费和过户费。记者在城市客运处采访时得知,出租车行业是准入限制,谁想进入,除了要具备经营的基本要素外,还必须得到批准,发放运营执照,否则就是非法运营。我市出租车管理部门对出租车准入门槛作了控制。目前我市出租车有1398辆,挂靠在迪士、越秀、宏达、晨运等6家出租车公司,每辆出租车每月向出租车公司缴纳管理费150元左右。而车主们所反映的出租车公司收取的更新费和过户费并没有征得城市客运处的同意,属于乱收费行为。城市客运处工作人员介绍,按照

国家规定,对出租车实行的是8年强制报废制度,也鼓励提前更新,更新的车型有桑塔纳、爱丽舍、奇瑞、畅达、比亚迪、捷达6款车。出租车的更新办理流程,首先由客运处下达更新计划,之后出租车公司上报车主自愿更新申请并提交更新意见,最后再办理有关手续。去年我市有200多台出租车更新。对于一些出租车公司在上报车主自愿更新申请并提交更新意见这个环节上的乱收费行为,城市客运处负责同志说,该处多次要求出租车公司在收费时要严格按照国家规定,禁止乱收费。去年,他们对接到的几起出租车公司乱收费的投诉和举报,均进行了严厉查处,责令出租车公司退还收取的更新费和过户费。市客运处希望车主在遇到“潜规则”时要抵制,同时要注意取证。

国家规定,对出租车实行的是8年强制报废制度,也鼓励提前更新,更新的车型有桑塔纳、爱丽舍、奇瑞、畅达、比亚迪、捷达6款车。出租车的更新办理流程,首先由客运处下达更新计划,之后出租车公司上报车主自愿更新申请并提交更新意见,最后再办理有关手续。去年我市有200多台出租车更新。对于一些出租车公司在上报车主自愿更新申请并提交更新意见这个环节上的乱收费行为,城市客运处负责同志说,该处多次要求出租车公司在收费时要严格按照国家规定,禁止乱收费。去年,他们对接到的几起出租车公司乱收费的投诉和举报,均进行了严厉查处,责令出租车公司退还收取的更新费和过户费。市客运处希望车主在遇到“潜规则”时要抵制,同时要注意取证。



本报讯(记者董柏生 通讯员任永立)作为全国首批实施新型农村合作医疗制度先进县、人口大县的武陟县,以强化医疗机构公益性为目标,大力实施医疗卫生改革创新,积极探索住院次均费用级差管理、“先住院、后付费”服务模式、门诊统筹管理新机制、按病种付费本院化管理、以服务满意度为主的绩效考核体系、基本药物配送服务等六种管理模式,向全县老百姓作出“五想、十免”的服务承诺,不仅给人民群众带来更多的实惠,而且让新农合基金发挥了最大的社会效益,新农合已经成为武陟卫生的一张惠民名片。创新住院次均费用级差管理模式,确保新农合基金安全。为促使医院更好“自控”次均费用过快增长,去年6月,武陟县探索对新农合定点医院实行住院次均费用级差管理,设“红线”严控医疗费用不合理增长,让群众少花钱看好病。在实际操作中,该县对新农合基金八年来的运行情况进行分析,得出一个在县、乡两级医疗机构住院次均费用依位次从高到低呈线性分布排列的规律,建立住院次均费用的数学模型,并据此确定了县、乡两级医疗机构住院次均费用的最高标准、最低标准和级差。同时,根据各医疗机构的规模、设备、人才结构、技术水平、医疗服务能力等,公开透明地评定各自位次,为各医疗机构量身定制住院次均费用。这一措施的实施,有效地降低了全县新农合定点医院次均住院费用,避免了“过度医疗”现象的发生。同时,他们还规定,次均住院费用不得高于核定次均住院费用标准的80%,又避免了“缺陷医疗”现象的发生。实施以来,全县定点医院次均住院费用为2326

六创新 一承诺

新农合成为武陟卫生惠民名片

元,较2011年下降51元,较去年前5个月下降119元。去年9月11日,我市在武陟县召开了现场会,向全市推广了这一做法。创新“先住院、后付费”服务模式,着力打造诚信社会。该县从去年6月15日起,大胆创新以免预缴医疗费用、免抵押任何证件、免提供任何担保、免签任何协议“四免”为特色的先住院、后付费服务模式,通过实行“黑名单”制度、实施综合管理措施,建立诚信体系为“四免”制度保驾护航,率先在全省实现了县、乡所有医疗机构此种服务全覆盖,体现了尊重农民、服务农民、信赖农民的宗旨,促进了医患和谐。截至目前,全县共有新农合住院患者26782人次,其中按“先住院、后付费”模式住院26018人次,占住院患者人数的97.15%,尚有一名参保农民被列入“黑名单”。创新门诊统筹管理模式,构建和谐医患关系。该县从完善运用信息化技术机制入手,着力破解门诊统筹存在的难查、难查、难监督“三难”。去年6月12日,该县出台了《新型农村合作医疗门诊统筹基金管理办法》,本着“总额预付、包干使

用、节约留转、超支不补、违规处罚、优胜劣汰”的原则,将诊疗账户和门诊账户捆绑使用,探索村医收入与参与农民人数、基本公共卫生服务、药品零差率销售补贴、服务质量、门诊输液比例与违规行为处罚等六项服务指标相挂钩的“六挂钩”机制。门诊统筹的机制创新,有效地调动了村医服务群众的积极性,建立了医疗机构和医务人员自我管理、自我约束机制,全县1039名村医人均收入由每人每月1100元提高到1600元,实现了零成本管理。今年的筹资,在没有召开一次动员会、没有通报一个后进单位、没有在媒体上曝光一个后进乡镇、没有派出一人的督导组 and 辖区人口2.2万(该县宁郭镇划入焦作市高新区,减少了2.2万人)的“四无”情况下,该县的参合人数第一次突破62万人大关,参合率达99%,走在了全省的前列。创新按病种付费本院化管理模式,让群众得到更多实惠。推行按病种付费核心是调动医院的积极性和广泛性,该县在先行试点的基础上,创新新农合按病种付费本院化管理机制,推行最高限价、自主定价、以院定量、按价结算、适时调整、网

Life 生活服务区

未来三天天气晴好

昨日,记者从市气象局了解到,未来三天以晴好天气为主,气温较前期有所回升,适宜外出郊游。该局工作人员提醒市民,虽然气温较前段时间有所回升,但早晨天气寒冷,应尽量避免户外晨练。我市具体天气预报如下:25日,晴天,偏西风2~3级,气温-3℃~10℃;26日,晴天间多云,偏东风2~3级,气温-4℃~9℃;27日,晴天间多云,偏东风2~3级,气温-5℃~8℃。 许明霞

出行参考

26日起坐7路公交车可刷卡

昨日,记者从市公交总公司获悉,26日起,7路公交车将恢复刷卡系统,乘客乘车可继续刷公交IC卡了。据了解,7路公交车线路运行里程较长,票价分为1元、1.5元、2元三种,公交车刷卡系统升级后,因新的刷卡机系统无法满足7路公交车的不同票价需求,所以没有安装刷卡机。一个多月来,技术人员对新的刷卡机系统进行了反复调试设置,7路公交车日前已安装刷卡机,但仍处于调试阶段,预计26日起可以正式投入使用。 许明霞

请您参加

走,去博爱寻找“祭灶”文化

传统节日“祭灶”就要到了,您想了解“祭灶”的来历吗?您知道芝麻糖的做法吗?本周六(1月26日),团市委青年志愿者将组织10个家庭到博爱县芝麻糖合作社参观、品尝芝麻糖,了解“祭灶”文化。据了解,按照传统习俗,农历腊月二十三是中国祭灶小年夜,每到这一天,一家人就就该忙活起来,准备年货,并吃芝麻糖。如果您想了解“祭灶”的传说和芝麻糖的由来、做法,就来参加这项活动。活动主题是探索了解“祭灶”吃芝麻糖的传统文化,活动地点为博爱县一家芝麻糖店,活动对象是志愿者、社会志愿者和家庭成员(可带儿童),欢迎大家报名参与。活动当天,在龙源湖公园西门青年志愿者集合,由志愿者带领家庭车队一起前往。要求以家庭为单位报名,并自备车辆。联系人李美子,电话15239011492。 王龙狮

理财资讯

第三期付息国债昨日发行

记者昨日从工行焦作分行了解到,2013年第三期记账式附息国债(以下简称本期国债)昨日开始发行。据介绍,本期国债计划发行300亿元,实际发行300亿元。本期国债期限7年,票面年利率为3.42%,2013年1月24日开始付息,1月24日至1月28日进行分销,1月30日起上市交易。本期国债为固定利率附息债,利息按年支付,利息支付日为每年的1月24日(节假日顺延),2020年1月24日偿还本金并支付最后一次利息。 全伟平

健康提醒

研究表明高温使用三聚氰胺餐具需谨慎

美国医学会《内科医学》杂志日前发表一项研究,其实验如下:
三聚氰胺 + 沸水 = 第一组
三聚氰胺 + 沸水 + 食物残渣 = 第二组
三聚氰胺 + 沸水 + 食物残渣 + 油脂 = 第三组
进食后12小时内化验尿液样本
第一组尿液中平均三聚氰胺含量是第二组的约6.4倍
三聚氰胺是一种有机化合物
广泛应用于涂料、塑料、医药、纺织等多个领域
防止产品抗冷耐热能力良好、抗摔耐用、不易褪色,成为化瓷餐具的主要原材料
(新华社发)

我市率先实现该项制度在县、乡、村所有医疗机构全覆盖的县,临床用药全部实行零差率销售。在实施过程中,该县大胆探索,本着优先选择本地纳税企业,优先选择在本县有投资项目企业,优先选择讲信誉、服务好的企业“三优先”原则,择优选择四家医药企业为医疗机构配送基本药物,明确配送比例,锁定配送品种,严格规范责任追究,确保医疗机构和患者用上安全有效、质优价廉的基本药物。截至2012年年底,该县共销售药品18645.02万元,群众受益3379.47万元。为了让群众享受到更多的医改成果,武陟县3000名医务人员庄重地向全县老百姓作出“五想、十免”的服务承诺,即在全县范围内,参合缴费想在哪儿就在哪儿,个人账户怎么用就怎么用,看病求医想在哪儿就在哪儿,门诊输液想在哪儿就在哪儿,大病住院想在哪儿就在哪儿;免收住院预付费,免收一般诊疗费,免收慢性病、重症慢性病和特殊病门诊补偿起付线,免加成销售药品及免费提供国家确定的基本公共卫生服务所有项目服务等。同时,将该县卫生局局长办公电话作为全县的举报电话,连同《承诺书》一并印发到全县各家各户,接受全社会监督,从而赢得了全县人民群众的拥护和赞誉。武陟县新农合的创新之举、务实之策,不仅赢得了全县人民群众的拥护和赞誉,而且也先后获得了“全国新农合试点工作先进县”“全国农村中医工作先进县”“中国农村卫生发展项目专项创新项目县”“全国优秀项目县”“全省深化医药卫生体制改革先进集体”等荣誉。